

读者来电反映:部分点评类网站——

# 照片有情色 议论多下流

## 惊 网站搜出露骨评论

王先生说,为了欢度五一长假,昨天他想去KDS点评网去搜索娱乐场所。打开“热门搜索”,他看到一个名叫“金中环夜明珠”的赫然在列,便点进去看网友评论。

“本来以为大概是个看夜景的地方,进去一看,原来是夜总会。里面网友发的照片和评论都特别露骨,吓了我一跳。”王先生说,虽然网友的点评里有一些用英语字母代替的中文名,但基本都能看懂。

“网站评论是对所有人开放的,这样公然评论情色服务,万一被孩子看到了,对他们影响太不好了。”他担心地表示。

## 乱 多家网站尺度很大

昨天,记者在这家点评网站中

“本来想在点评类网站上看看有什么好玩的休闲场所,没想到在热门搜索里出现的竟是几家夜总会,里面网友的点评更是露骨。”昨天,读者王先生反映,几家知名网站上出现了不少令人脸红心跳的评论。

找到了这些夜总会。除了有环境、服务和人均消费等信息,还有不少对小姐和服务内容的点评。比如“小姐大部分都不行,很少能碰到好的,想出台的话要事先跟MMS说好1200-1500元左右”“这家装修蛮豪华的,XJ很多都是直接就真空的,玩起来很开放,游戏跳舞样样在行,一场玩下来消费也不贵。”“商务场子,有荤有素。可以叫出来,1500-3000元不等。”“现在的制服多数是真空。MM漂亮的也有,但是要早点去,一般来说岁数都不大,很多都是刚出道的,大多

数都很好哄,个人感觉还是比较容易上手的。”……除了文字交流外,网友上传的照片中有不少是着装性感、甚至十分暴露的年轻女子。

记者又在网上搜索,发现几家点评类网站中均有类似点评,大都涉及“小姐”“妈咪”“妈妈桑”等词汇。在“上海娱乐体验网”上,网友对多家KTV和夜店中小姐的长相、手感大谈特谈,更有高人揭秘“荤场”内的服务项目,言语极为露骨。而在大众点评网上,虽然点评数较少,但记者同样发现了网友上传的内容中有穿着暴露的女孩照片。

## 惑 露骨评论何以出现

记者分别致电有关网站负责人。KDS点评网内容联系人郭先生说, KDS点评网主要依靠内部系统审查网友的发言,如果没有涉及到国家规定的违禁词,系统很难筛查出带有敏感内容的言论并予以删除。为确保网友能真实了解点评网上的内容,基本不删除网友言论。

随后,记者又致电大众点评网客服。对方表示,网站诚信系统有计算公式,系统会自动决定网友的评论是否涉及到国家规定的违禁词,对网友的评论不做人工干预。

就此,记者咨询12321网络不良与垃圾信息举报受理中心。客服人员表示将鉴定这些点评类网站的评论,以确定是否涉及网络色情。实习生 蔡辰思 本报记者 金旻矣

| 新闻 | 追踪 |

## 经南西街道办事处20天“协调” “时差”钟越走越离谱

本报讯 (实习生 李光宗 记者 金旻矣)“真离谱,经过贵报曝光后,‘时差’非但没有调整,反而从5分钟发展到25分钟!”4月6日,本报报道了南京西路有座“时差钟”,近日网友@苏罗明再次爆料称,这座钟的“时差”越来越严重了(见右图)。

昨天,记者再次来到南京西路893-1号,这座“两面钟”仍高高屹立楼顶,“时差”已达25分钟。网友称,本报月初报道后,他多次路过该地,不料发现“时差”从当时的5分钟发展到现在的25分钟了。“不知有关部门到底有没有去处理

过?”网友疑惑地说。

就此,记者与曾承诺关注此事的南京西路街道办事处联系。信访办工作人员表示,“时差”钟是物业的问题,由南京西路房管办直接负责,他们只负责通知、协调。记者致电南京西路街道房管办,工作人员表示还不了解情况,将尽快给予答复。

据了解,该楼是上海钟表表公司钟表研究所的工业用房,原为“摩士达商厦”,现一楼为多家商铺,楼上为889会所。大楼周边商圈密集,交通发达,客流较大,走时不准的“时差钟”会给路人带来误导。



本报讯 (记者 陈浩)4月18日,本报A10版报道了香特莉不少门店“集中”关门,引发社会关注。昨天,记者从上海香特莉食品发展有限公司了解到,因经营模式的转型,最近不少门店确在调整。目前本市有14家门店正常营业,消费者无需担心西饼券无处使用。

上海香特莉食品发展有限公司负责人陈永东日前向记者介绍,今年以来,香特莉“批量”关闭了约30家门店,现在本市门店保

“香特莉”日前回应本报——

## 门店确在调整 饼券仍可使用

留14家。香特莉官方网站(www.chantilly.cn)已公布14家门店的具体地址和电话,其中旗舰店位于淮海中路1668号。“门店调整的主要原因是,香特莉是传统的中央工厂配送制,但目前上海大多数西饼企业采取现烘现卖和西点、

饮料混合经营模式,多数企业已进军电子商务领域,香特莉必须跟上时代发展。目前旗舰店初探现烘现卖模式十分成功。”陈先生还说,现在是每年月饼销售前的空档,此时“调整”部分经营状况不佳的门店,可尽量减少对消费

者的影响。

本报文章刊发后,引发社会广泛关注,许多读者纷纷致电本报,担心手中西饼券作废。对此,公司负责人陈先生表示:“不会作废,可以长期使用。”此外,公司已建立客户服务热线,也公布在网站上了。

## 老师扔铅笔 误伤学生眼

本报讯 (记者 房浩)昨天中午12时许,杨浦区水丰路小学分校校园内发生意外,一名9岁学生被老师扔出的铅笔划伤眼睛,眼角膜受伤,被紧急送医救治。

据了解,事发时水丰路小学分校一名9岁学生因调皮被老师训诫,老师因情绪激动随手将手中的铅笔扔向这名学生,不料铅笔芯正中小孩眼部,孩子顿时哇哇大哭。事发后,老师和校方立即通知学生家长,并将受伤学生送往新华医院救治。记者从医院了解到,该学生一只眼睛眼角膜损伤,所幸未伤及眼晶体。

目前,警方已介入调查此事。



■ 屋内天花板塌落 金旻矣 摄

本报讯 (记者 金旻矣)“轰隆一声,原来是天花板塌下来了,吓了我一大跳。”昨天,家住长宁区1135弄120号的汤老伯致电本报,反映家中1个多平方米的天花板石灰突然掉落。而边上的建筑工地,则被直指为罪魁祸首。

## 屋外施工 屋内塌顶

有关单位已聘请检测机构对房屋测评

记者昨天来到汤老伯家,看到卧室内的天花板上,有四五个裸露的大洞,面积约1个多平方米。表面的石灰已经掉落,砸在床铺、家具和地板上,屋内一片狼藉。而在衣橱顶上,一块石灰也悬挂在半空,摇摇欲坠。

汤老伯说,前天晚上5时许,他忽然听到卧室里一声巨响。进去一看,他和老伴傻了眼,好好的天花板竟然掉下来了!掉落的石灰不仅把房间弄得不能住人,连电视机都被砸得再也开不出来。

好好的天花板为何会突然掉落?汤老伯怀疑,一墙之隔的建筑工地是“罪魁祸首”。记者看到,在离汤老伯家约十几米的地方,就是一个施工工地,多台大型机械

设备正在作业。工地外挂着“长宁区88街坊32/8丘商办综合楼(长宁来福士广场项目部)”的施工铭牌。“去年年底开工的,日夜都在施工,从那以后我家天花板和墙壁就开始出现裂缝。”他说,曾听说别的邻居家自从开工后也出现过开裂的现象。

在这幢工房的铁门上,记者看到一张落款为上海市房屋建筑设计院房屋质量检测站的“告知书”。居委会一名工作人员表示,不少居民担心工地离房屋较近,会影响到楼房的结构,施工方已聘请第三方检测机构来对小区的六栋房屋分批进行完损检测。施工方表示,如果天花板掉落确由施工导致,愿意负责清理、维修。

## 突发新闻

热线:962288

微博爆料:t.xinmin.cn/baoliao  
短信爆料:02152928686  
线索一旦采用即付酬金



本报讯 (记者 金旻矣) 昨天上午10时15分许,岳州路80号一家饮食店发生液化气爆燃,导致数人受伤,周边民居玻璃被震碎。

据了解,事发时这家名为“好味道小吃”的饮食店尚未开门,员工正在屋里烧水,准备开店营业。突然一声巨响,店内发生爆燃,桌椅、热水瓶、门口的助动车等物品被巨大的冲击力震得支离破碎,十几个平方米的屋内一片狼藉(见上图/金旻矣摄)。此外,周边居民家里的门窗玻璃也被不同程度震坏,店里三人则被飞溅的玻璃划伤。

事后,消防官兵迅速赶到现场处置,伤者则被送往医院救治。店内的三只液化气钢瓶被抬出店外,一只钢瓶的阀门处有焦黑的痕迹。据分析,爆燃可能因液化气钢瓶阀门泄漏遇到明火所致。

## 液化气泄露遭遇明火 小吃店发生爆燃

## 未系安全带 未戴安全帽 空调安装工坠亡

本报讯 (记者 陈浩)昨天下午2时许,中原路一家酒家发生意外,一名工人在安装空调时,不慎从高处坠落,抢救无效身亡。

事发于中原路翔殷路附近一家酒家。昨天下午,两名工人到酒家2楼安装空调。安装外机过程中,一名工人突然脚下打滑,身体失衡,同伴听到一声惊呼,去“捞救”他时已来不及,男子从2楼坠落。目击者表示,工人未系安全带,未戴安全帽。工友立即报警,将其送附近医院抢救。

据了解,从2楼摔落的安装工姓冯,43岁,四川来沪。医院立即组织人员实施抢救,无奈伤势过重,1个小时后冯被宣布死亡。目前有关方面还在进一步调查事故原因。

热线专递 >>>

### 【工地施工扰民眠】

昨晚11时:读者李女士来电反映,政通路240弄附近一处工地近来连续深夜施工,机器轰鸣声十分刺耳,严重影响附近居民的休息。

### 【车辆占据人行道】

昨晚9时:读者方先生来电反映,张杨路(北洋泾路至巨野路)南侧人行道上乱停车现象严重,不少车辆甚至将盲道占据,给通行带来很大不便。  
房浩 整理